

ČAJOVŇA POD HRADOM



ČAJOVÝ LIST

Vážení zákazníci,

sme veľmi radi, že v tejto uponáhľanej dobe ste našli cestu a zavítali do našej Čajovne pod hradom. Čajovňa vznikla 20.6.1995. Už od svojho vzniku si dala neľahkú úlohu. Rozvíjať čajovú kultúru v našom peknom meste a okolí. Prinášať nové čaje z celého sveta a rôzne nové chute čajových zmesí. Chceli a chceme byť čajovňou pre všetkých ľudí, malých aj veľkých. Preto sme sa zo začiatku sústredili na ponuku čajov pre "začiatočníkov" t.z. ovocné a ochutené čaje. Touto novou ponukou sa chceme posunúť ďalej do hĺbky pitia čaju, preto sme zredukovali počet ovocných a ochutených čajov. O to viac tu však nájdete výber "čistých" kvalitných čajov z rôznych plantáži sveta. Nepostrádateľnou zložkou v kvalite prípravy čaju je voda, a preto sme zabudovali nový filter na báze reverznej osmózy, ktorý zabezpečí vynikajúcu kvalitu vody.

V čajovni sme pre vás rozšírili ponuku príprav čajov a to spôsobmi:

KLASICKÝ: Ako jeden nálev-cca 4 dcl.
GAIWAN (G): Tradičné čínske pitie kvalitného čaju, pri ktorom si môžete vychutnať čaj s viacerými nálevmi.
ČAJOVÉ MORE alebo KUNG-FU (ČM): Tradičný čínsky rituál na prípravu kvalitných druhov čaju, ktoré sú vhodné na 6 až 10-násobné zaliatie. Prinesieme Vám Čajové more s potrebnými predmetmi a dostatkom vody. Dostanete potrebné množstvo čaju, malú kanvičku na prípravu a jednu na zlievanie. KUNG-FU je vhodné pre skupinové pitie, preto je na Vás aký rituál pripravíte svojim známym. Ak budete mať záujem radi vás oboznámime s našou formou ochutnávky KUNG-FU štýlu.

Čierny čaj



Pitím čierneho čaju získava človek do svojho tela celý rad prospešných látok. Tieto látky pri pravidelnej konzumácii čaju pomáhajú predchádzať chorobám srdca a infarktu. Čierny čaj zlepšuje prietok krvi a schopnosť ciev uvoľniť sa. Pitie čierneho čaju taktiež pomáha rýchlejšie sa dostať zo záťažových a stresových situácií, ktoré nám život prináša každý deň. Je dobré vedieť, že čierny čaj ponúka nielen chuťové zážitky, ale aj prospieva zdraviu."

DARJEELING Second Flush MARGARET'S HOPE 2,80 €

Čaj vynikajúcej kvality s rovnomerne veľkými listami. Nálev má typický vzhľad druhého zberu. Má veľmi vyváženú sviežosť a muškátový charakter. Chuť je výrazná so stopami vône po ružiach a dreve. Je to čaj vhodný aj pre náročného milovníka Darjeelingu. Možnosť prípravy až 2 nálevov + 0,4l.

CHINA GOLDEN DRAGON 2,80 €

Špičkový, ručne zvinutý čierny čaj z oblasti Guangxi z južnej Číny. Lístky s veľa žltými tipsami a mierne korenistej chuti robia z tohto čaju skutočnú raritu.

ASSAM „GENTLEMAN'S TEA“ 1,70 €

Silný Assamský čaj z druhého zberu. Vyvážená zmes zlatých tipsov s nápadnou sladovou chuťou. Môžete ho zjemniť kockou cukru a smotanou.

ASSAM CTC „ TEA TO GO“ 1,70 €

Veľmi aromatická a silná Assamská zmes z najlepších plantáží z druhého zberu. Exkluzívny, silný, korenistý. Ozajstná náhrada „espressa“.

LAPSANG SOUCHONG 1,70 €

Tradičný, čierny, veľkolistý čaj. Dym dreva dodáva tomuto čaju typickú silnú vôňu.

CEYLON OP DIMBULA "ST.CLAIR" 1,70 €

Nádherne urobený vysokohorský čajový list, ktorého nálev je jemný, hustý a príjemne korenistý. Ceylónsky čaj pre fajnšmekrov. Zber počas najlepšej sezóny v Dimbule.

GOLDEN NEPAL 1,70 €

Tento list - čaj z plantáže ANTU VALLEY presvedča svojou mladou korenistou arómou a svojím ľahko ovocným charakterom. Plnochuťový, so zlatou šálkou a striebornými špičkami listu.

GOLDEN BLACK 1,70 €

Výborná zmes špičkových čiernych čajov z Assámu, Darjeelingu, Doarsu a Nepálu.



Čínské červené čaje

YIXING HONG CHA

2,70 €/ ČM

Čenovo veľmi výhodný zaujímavý čínsky červený čaj pôvodom z čajových záhrad oblasti Yixing. Suchý list je tmavo hnedočierny, vôňa je jemná, ovocná s hruškovými tónmi. V náleve má tento čaj vôňu a chuť sladkú, ľahkú a ovocnú. Má menej kyslých tónov a menej horkosti než iné červené čaje. Prítomné sú aj vanilkové tóny.

DIAN HONG JIN ZHEN - ZLATÉ IHLIČKY

2,70 €/ ČM

Raritná sorta tohto známeho červeného čaju z provincie Yunnan obdarená prívlastkom Jin Zhen - Zlaté Ihlčky. Farba nálevu je tmavovínovočervená, veľmi čistá. Vôňa je vyvážená, ucítite v nej arómu sladkých sušených marhúl, tmavého lesného medu, čistej vanilky a zreých broskýň. Chuť je decentná, veľmi hlboká a jemná. Čaj je odolný v náleve, aftertaste trvá desiatky minút po vypití. Zlaté Ihlčky výborne zahrievajú a zlepšujú náladu. Čaj je výborný na tráviacu sústavu a je vhodný pre každý vek.

YINGDE HONG CHA

2,00 €/ ČM

Čínsky červený čaj z provincie Tiang Su. Jemná ovocná vôňa, sladká chuť, ľahká a ovocná. Oplatí sa vyskúšať.

KEEMUN MEO FENG

3,95 €/ ČM

Špičková kvalita z Keemunu. Čajové listy sú spracovávané výlučne ručne, preto nálev je „čistejší“ a chuťovo vyvázenejší. Chuť je tenká, svieža s veľmi príjemným a dlhým aftertastem. Výrazne zastúpené sú tóny medové a oreškové, zľahka aj vanilkové až čokoládové.

Čierny čaj ochutený

KARAMEL

1,50 €

Čaj ako stvorený pre labužníkov, s kúskami karamelu.

ŠKORICA - POMARANČ

1,50 €

Najjemnejšia príchuť škoric a pomaranča sa hodí na sychravé a studené dni.

CHERRY

1,50 €

Romantická chuť čerešní sa premietla do tohto čaju.

VANILKA SMOTANA

1,50 €

Príjemný a chutný čaj pre fanúšikov čokolády.

ČÍNSKY DRAK

1,50 €

Ginko a ženšen vo Vás prebudia silu draka.

SIBÍRSKY TIGER

1,50 €

Rastlina budúcnosti - rakytník vo Vás prebudia tigra.

Pu Erh



PU-ERH KLASIK

1,70 €

Veľkolistý Pu Erh Cha z provincie Yunnan na juhu Číny. Surovinou pre tmavý Pu Erh je veľký list /Da Ye/ Yunnanského čajovníku, ktorý už prešiel procesom zvinutia a vysušenia. Čaj sa ukladá do dlhých radov a zalieva sa vodou, čo vyvoláva dodatočnú fermentáciu /oxidáciu/ pri zvláštnom režime teplôt. Suché listy sú veľmi tvrdé, tmavo-olejovo hnedé. Nálev je tmavo červenohnedý. Chuť tohto čaju je výrazná, silná a aftertaste príjemne nasládlá. Pre Pu-erhy je príznačná zvláštna silná vôňa, ktorá však nesmie byť nepríjemná. Tento čaj má vôňu výraznú, nie zatuchlú, ale ovocno príjemnú a sviežu. Náš Pu Erh Klasik vyležal už niekoľko rokov, chuť má preto veľmi jemnú a vôňu čistú.

PU-ERH SUPERIOR

1,70 €

Vyššia trieda tohto čaju. Suchý list je menší, rovnomerne zvinutý a patrí k vyššej sorte. Vôňa je presne taká, akú má mať správny Pu Erh, je v nej cítiť čerstvosť a sladkosť Yunnanských ovocných stromov. V chuti je lahodnosť orieškov, sladkokyslosť sušeného ovocia, aftertaste je dlhý, jemný a príjemný. Pu Erhy sú schopné akosi „spolupracovať“ s časom, kvôli tomu sa nekazia, ale len dozrievajú a postupom času sa zlepšujú. Dozrievanie im potom len pridáva na jemnosti, uberá trpkosť, ale tiež pridáva na sile. Čaj vydrží viac nálevov. Pu Erh Superior má za sebou 3 roky dozrievania.

ZELENÝ PU-ERH

1,70 €

Zelený /tiež surový/ raw, Sheng Pu Erh je pôvodná varianta tohto slávneho čínskeho čaju. Je to práve ten čaj, ktorý je známy už viac ako jeden a pol tisícročia. Vyrába sa rovnako ako jeho tmavá varianta z veľkého listu Yunnanského čajovníku, ale neprechádza dodatočnou fermentáciou. Podľa čínskych odborníkov má ešte väčší prínos pre zdravie ako tmavý Pu Erh. Jemnosť dosahuje postupným dozrievaním. Vôňu má mierne dymovú, v chuti prevládajú sušené slivky. After taste je svieža a sladká.

JING GU TUOCHA SHU

2,70 €

60% Pu Erh King, 40% Pu Erh Superior. Lahodný mladý tmavý pu-erh nádherného nelámaného drobnejšieho listu s veľkým podielom tipsov. Vynikajúci a vyváženej, komplexnej chuti so stopami orechov a vzácných drevín s ľahkou ušľachtilou údenosťou, hustej konzistencie a ľahkej olejovitosti na povrchu - známka kvalitného spracovania a dobrej úschovy. Vhodný k okamžitému popíjaniu a dlhodobej úschove.



HAI CHAO SHENG TUOCHA

2,70 €

Vynikajúci, stále relatívne mladý zelený (sheng) Pu-erh z roku 2008. Už teraz je veľmi jemný a delikátny s pozvoľne sládnoucou paletou chutí, v ktorej je možné najst' stopy dozrievajúceho ovocia a sviežosti

YUE GUANG BAI

3,50 €/ G

„White Moonlight“ alebo „Biely mesačný svit“ je jedinečný, tzv. biely pu erh. Je to zelený /surový –sheng/ pu erh s tým rozdielom, že pri spracovaní sa listy po zbere nechajú zvädnúť v noci /ideálne za svitu mesiaca/, namiesto na slnku ako obvykle. Obsahuje veľký podiel matných strieborných, veľmi ochlpených lístkov – tipsov. Typickú, silnú a výrazne povzbudzujúcu chuť zelených pu erhov pri tomto čaji nájdete len v nepatrných náznakoch. Farba nálevu je žltá a vonia po bylinkách so štipkou ovocia. Chuť je skôr nasládlá, veľmi komplexná a vyvíja sa s každým ďalším nálevom.

Pu Erh ochutený

PU ERH POWER

1,80 €

Fantastická sila Pu-erhu, lapacha a maté v jedinečnej kompozícii. Zloženie: Pu-erh, maté, lapacho, smil piesočný, kúsky jahody a čerešne, aróma.

PU ERH LESNÉ PLODY

1,80 €

Tradičný Pu Erh s lesnými plodmi. Zloženie: Pu-erh, rooibos, malina, ostružina, list ostružiny, čučoriedka, brusnica, aróma.

PU ERH BORNEO

1,80 €

Zajímavá chuť Pu-erhu s tropickým ovocem. Zloženie: Pu-erh, kvety slezu a slnečnice, kúsky manga 5%, aróma tropického ovocia.





Zelený čaj

INDIA

DARJEELING GREEN TEA FTGFOP1 SUNGMA 1,70 €

Nefermentovaný čaj špičkovej kvality zo záhrady Sungma. Je vysoko cenený pre svoju typicky zvieravú chuť.

VIETNAM

VIETNAM GREEN 1,70 €

Jemný zelený čaj z vietnamskej oblasti.

ČÍNA, TAIWAN

GUNPOWDER TEMPLE OF HEAVEN 1,70 €

Čajové lístky sú zvinuté do guľôčky "strelného prachu", čaj má tmavý nálev, je veľmi povzbudivý.

**LUNG CHING XI HU-DRAČIA STUDŇA
ZO ZÁPADNÉHO JAZERA** 2,70 €/ G

Jazero sa nachádza na východe Číny. Kláštorné plantáže okolo neho boli známe ešte za čias Klasickej knihy o čaji od Lu Yue /758 n.l./ . Lung Ching patrí k jemným čajom. Proces triedenia, sušenia a praženia má byť presne dodržaný pre výrobu pravého Lung Chingu. Čaj má ploché lístky, výraznú vôňu a v náleve je sladký a krásne voňavý.

MENG DING CUI YU-Zelený Nefrit 2,70 €/ G

Zelený Nefrit z hory Meng Ding je výborný čínsky čaj z provincie Sychuan. Lísty majú farbu tmavozelenú, vôňa čaju je výrazná, sladká a príjemná. Chuť je veľmi sytá s ovocnými tónmi, osviežujúca s jemným aftertastom. Veľmi kvalitný čaj, ktorý sa môže pripravovať aj za studena.

DING GU DA FANG 1,70 €

Známy čaj z provincie Anhoi. Spracovaním a tvarom listov sa podobá na Dračiu Studňu. To isté platí i o vône suchého čaju a o prvom chuťovom dojme. Má mierne praženú chuť. Mokré lístky majú silnú maslovú vôňu s jemným orieškovým tónom. V chuti zazítite sladkosť a jemnosť. Čaj je veľmi sytý, príjemne sladký, vhodný na relaxáciu po náročnom dni.



SNOW DRAGON- SNEŽNÝ DRAK ORGANIC

2,20 €/ G

Tento veľmi dobrý, krásny zelenostrieborný čaj má dokonaly tvar nežných listov. Strieborná farba pevných pupencov, nálev veľmi jemný a osviežujúci. Chuť je plná a sladká, aftertaste veľmi sýty. Jemná a príjemná vôňa čaju pomôže uvoľniť sa a odpočinúť si po náročnej fyzickej a duševnej práci, ochladí vaše zmysly a zdvihne Vám náladu.

GREEN MONKEY- ZELENOVLASÁ OPICA

2,20 €/ G

Zelenovlasá opica je známy čínsky zelený čaj pôvodom z provincie Fujian. List čaju je zvinutý do špirálky, husto ochlpený a má čistú zelenú farbu. Nálev je svetlozelený s orieškovo kvetinovou vôňou a jemnou sladkou chuťou.

CHUN MEE

1,70 €

Je jeden z najznámejších druhov zeleného čaju pochádzajúceho z Číny. Má jemnú chuť a prekrásny vzhľad.

PI LO CHUN

2,20 €

Toto je vzácný čaj z Ťiang-su a je známy po celom svete pre špirálovite zvinuté lístky. Kríky rastú medzi broskyňami, slivkami a marhuľami a tak mladé lístky vstrebávajú vôňu ich kvetov. Listy a puky s jemnými striebornými chlpkami sa zvinujú ručne do špirálok. Žltozelený nálev je jedinečne chuťovo čistý a sladký len nepatrne.

CHINA MENG DING SI BEI XIANG

2,20 €/ G

Čaj "Vôňa štyroch šálok", pochádza z pohoria Meng Ding. Názov čaju odvodzuje jeho charakter s krásnou, intenzívnou sladkou vôňou... čo ale nie je všetko, lebo v čaji sú ukryté vône štyri, ktoré sa prejavujú postupne, s každým nálevom vystúpi do popredia jedna z nich, ktorá v šálke dominuje - preto "vôňa štyroch šálok". Iskrivo žltý nálev je ráznej, ľahko zvieravej a silnej chuti s intenzívnou kvetovo-ovocnou príchuťou na podnebí a s pomalým doznievajúcim mierne korenistým aftertastem.

GABA HIGH MOUNTAIN ZELENÝ ČAJ

4,50 €/ ČM

Pestovaný je vo vysokohorských podmienkach na čajových plantážach v oblasti Chiyai v horách Alishan vo výške 2000 m.n.m. Zelený nefermetovaný vysokohorský čaj z Taiwanu vyrobený špeciálnou technológiou využívajúcou vákuum. Používa sa pri liečbe depresie, pri problémoch s prostatou, snižuje cholesterol, napomáha pri znižovaní nadváhy, zlepšuje krvný obeh, zvyšuje koncentráciu.

JAPONSKO



JAPAN GENMAICHA

1,70 €

Japonská špecialita – zelený čaj Bancha s praženou ryžou a sezamovými semenkami, neobvyklá vôňa a chuť.

JAPAN KOKAICHA

1,70 €

Znamená doslova "Stlačený čaj". Neskladá sa z lístkov, ale z čajového prášku, ktorý je miešaný s ryžou a stlačený do tvaru tyčinky. Kokaicha poskytuje čajový pôžitok s jemne nasládlou chuťou. Obsahuje značné množstvo teínu.

JAPAN GABALONG

1,70 €

Tento japonský zelený čaj má pozitívny vplyv na vysoký krvný tlak. Má jemnú chuť a harmonickú vôňu.

JAPAN SENCHA

2,00 €/ G

Svetlý nálev, lahodná chuť.

JAPAN GYOKURO

2,00 €/ G

Najjemnejší japonský čaj s krásnymi plochými, zašpičatenými, smaragdovo zelenými lístkami, ktoré ponúkajú nálev hladkej chuti a nevťieravej vône. Jedná sa o veľmi vyberaný a jedinečný čaj.

Žltý čaj

CHINA YELLOW TEA

1,90 €

Má dlhé drátenné listy s veľmi jemne aromatizovanou šálkou. Pestujú ho špeciálne iba mnísi. Nálev má zlato-žltú farbu a medovo sladkastú chuť, v ktorej nenájdete horkú trávnatú chuť zeleného čaju. Možno je ešte vzácnejší ako biely čaj. Žltý čaj má približne podobné zdraviu prospešné účinky ako zelený čaj (obsahuje vysoké množstvo antioxidantov a protirakovinotvorných látok, je prevenciou pred ochorením srdca a ciev, má regeneračné účinky, atd.) Môže sa tiež pochváliť väčším pozitívnym pôsobením na poškodenie pečene, podporuje trávenie !





Jasmínový čaj

**WHITE KING JASMÍN-
JASMÍNOVÝ ČAJ BIELY KRÁĽ** 1,70 €

Tento populárny čaj sa vyrába na severe Číny. Kvalitný zelený čaj s hustými chlpkami sa suší v prítomnosti jasmínových kvetov a nasáva ich charakteristickú chuť a vôňu.

Sušené jasmínové kvety jeho kvalitu ešte zvyšujú.

CHINA JASMIN HIGH GRADE 1,70 €

Najlepšia jasmínová kvalita s jemne urobeným zeleným čajom China, ku ktorému sa pridávajú viaceré čerstvo orosené jasmínové kvety. Nádhorne voňavý zážitok.

GUNPOWDER JASMIN 1,70 €

Zelený čaj stočený do guľičiek ochutený jasmínovým kvetom, ktorý sa sušil spolu s čajom. Čaj má tak nezameniteľnú chuť a vôňu.

TAI MU LONG ZHU 3,20 €/ G/ ČM

Tai Mu Long Zhu (Dračie perly, Dračie oči). Tesne zvinuté pravidelné guľičky z tipsov zeleného čaju. Kvalitná aróma vydrží dost dlho po dopití čaju. Sklenené nádoby vám ponúknu krásny pohľad na rozvíjajúce sa guľičky. Nálev je zelenkavý, svieži a aromatický.

WILD LOVER 4,00 €/ ČM

Ručne viazaný jasmínový čaj s pestrokvou a kvetom jasmínu.

REČ KVETOV 3,00 €/ ČM

Ručne viazaný tipsový jasmínový čaj s veľkými kvetmi ľalie a osmanthovými kvetmi.

WHITE RABBIT 3,00 €/ ČM

Ručne viazaný jasmínový čaj obsahujúci zelený čaj Silver needle, purpurové kvety amaranthu, a kvet jasmínu.

PRINCEZNÁ KWAN-YIN 3,00 €/ ČM

Ručne viazaný jasmínový čaj obsahujúci zelený čaj Silver needle, purpurové kvety amaranthu, kvety nechtíka a kvet jasmínu.

JASMIN PHOENIX EYE 3,20 €/ G

Najjemnejšie čajové lístky a puky sú ručne zvinuté do malých periel a obohatené vôňou čerstvých kvetov jasmínu. Tvarom pripomínajú oko Fénixa. Keď sa skončí proces "navoňania", kvety sa ručne vyberú a zostanú iba príjemne voňavé čajové perly. Populárny čaj, ktorý si aj vy rýchlo obľúbite.



Zelený čaj ochutený



2+1 PRE VITALITU 1,50 €

Zloženie: zelený čaj, zelený rooibos, žen-šeň, kúsky citróna, papája, kvet jasmínu, pomarančová kôra, aróma.

MADAME BUTTERFLY 1,50 €

Zloženie: zelený čaj Sencha s kúskami broskyne a kvetmi slnečnice, aróma.

ROMANTIKA - čaj lásky 1,50 €

Zloženie: zelený čaj, kúsky jahody, Muira Puama, aróma.

CESTA OKOLO SVETA 1,50 €

S každým dúškom tohto čaju ochutnáte kus sveta

GOJI AČAI 1,50 €

Acai pochádza z amazonských dažďových pralesov a je plné prírodnej energie, bohatej na proteíny, antioxidanty, vlákninu, vitamín E, minerály a zdravé Omega kyseliny, ktoré znižujú zlý cholesterol. Ovocie acai, ktoré by sa dalo prirovnať k veľkej čučoriedke. Posiluje imunitný systém, čistí a netoxikuje telo, bojuje s infekciami, chráni srdce a mozok, zabraňuje vzniku niektorých nádorov, spomaľuje stárnutie a má liečivý vplyv na prostatu.

JAPAN CHERRY 1,50 €

Strom plný čerešní nájdete v šálke tohto ochuteného zeleného čaju.

VANILKA GREEN 1,50 €

Harmonická aróma chutného zeleného čaju s nádychom vanilky.

DRAK ŠŤASTIA 1,50 €

Začni svoj šťastný deň šálkou tohto čaju.

8 POKLADOV SHAOLINU 1,50 €

Tajomné komnaty Shaolinu skrývajú aj tento náš vzácny zelený čaj.

RUČNE VIAZANÉ ZELENE ČAJE

ČÍNSKA ČAJOVÁ RUŽA 3,40 €/ ČM

HUANG SHAN GREEN MU DAN

Na výrobu tejto rarity sa ručne spájajú jednotlivé dlhé čajové listy do čajovej ruže. Jemná, veľmi čerstvá aróma zeleného čaju a medovožltý nálev. Čajové ruže cca 4g.

CHINA TEA BALL SILVERY STRAWBERRY 3,40 €/ ČM

-STRIEBORNÉ JAHODY

Jemné, ručne zviazané čajové lístky do tvaru guľičky. Táto čajová rarita sa dá vylúhovať aj viackrát.

KOŠÍK KVETIN 2,50 € / G

Zelený čaj Silver needle, purpurové kvety amaranthu.





Biely čaj

CHINA WHITE MONKEY

2,50 €/ G

Špičkový čaj " Biela opica " pestovaný v známej oblasti siedmich hôr v provincii Jiangxi. Jje to vzácny čaj, úroda je iba 1x za rok v apríli. Časom sa listy a puky vyvíjajú. Špeciálna sviežosť ponúka perfektné potešenie.

PAI MU TAN KING

2,50 €/ G

Farba nálevu je jantárová, vôňa je kvetinovo nežná, pripomínajúca vôňu pivoňky. Chuť je hladká ako hodváb, plná. Aftertaste veľmi dlhý.

STRIEBORNÉ PERLY

2,50 €/ G

Zloženie: exkluzívny, ručne rolovaný biely čaj z provincie Guangxi so striebornými špičkami lístkov.

SHOU MEI

2,50 €/ G

„Obočie dlhého života“, pravý čínsky čaj. Má výraznú chuť. Spracovaný list býva obvykle tmavší, nezvinutý, tipsy stredne veľké, skôr tenšie. Nálev je tmavší, poskytuje výrazné tipsovú, prachovú, ľahko sladkastú chuť s medovou arómou. Podporuje trávenie. Podporuje spánok, pomáha pri chudnutí.

SNOW BUDS

2,00 €

Starostlivo vypestovaný biely čaj s mnohým púčikmi. Jemná zrelá chuť, medovo-žltý nálev.

BIELE PERLY FUJIANU

2,30 €

Zloženie: China Pai Mu Tan, zelené čaje China Fog Tea, China Sencha, China Lung Ching, China Gunpowder, China Jasmin, China Jasmine Jade Pearl, lupienky ruže, kúsky višňí, kvety jasmínu, pomaranča a slnečnice.

WHITE CHERRY

2,30 €

Zloženie: biely čaj Pai Mu Tan White, zelený čaj Darjeeling Sungma, zelený čaj China Jasmin, čerešne, kokosové hobliny, kvety ruže, aróma.

CHINA WHITE HEAR

2,50 €/ G

Čínsky biely čaj, lahodná, sladká chuť. Príjemná a mierne korenená aróma a krásne zachované listy.



Polofermentovaný čaj Oolong



DARJEELING OOLONG

1,70 €

Nádherne ľahký a aromatizovaný. Jemne ovocná črta s typickým Oolong charakterom a svetlou voňavou šálkou.

FORMOSA OOLONG " DUNG TI "

1,70 €

Vynikajúci oolong s jemne zvinutými lesklozelenými lístičkami. Jemne trpká a aromatizovaná chuť.

FORMOSA FINEST OOLONG

1,70 €

Oolong s jemne medovou chuťou a výraznou arómou..

OOLONG BROKEN

1,70 €

Základná sorta Oolongu tmavšieho typu s vyšším stupňom fermentácie.

DUNG DING SPECIAL- LADOVÝ VRCHOLČEK

2,90 €/ ČM

Špeciálna vyššia trieda Ladového vrcholčeka s jemnejšou chuťou a príjemnejšou vôňou plnou ovocných tónov. Tento čaj je ideálny pre milovníkov čajov, ktorí sa rozhodli zoznámiť sa s Oolongami. „Pečená“sýta chuť Dung Ding sa ľahko zapamätá a nestratí sa ani pri jedle. Tento čaj je vhodný na celodenné popíjanie.

TIE GUAN YIN KING- ŽELEZNÁ BOHYŇA SPRAVODLIVOSTI

3,40 €/ G

Čajový ker, po spracovaní ktorého má čaj výbornú chuť a vôňu s listami ťažkými ako železo. Tento čaj má listy zelené, vôňu orchideovú a chuť veľmi jemnú a kvetinovú s dlhým medovým aftertastom. Je veľmi vhodný pre čajový obrad.

FORMOSA SI JI CHUN OOLONG- JAR NA ŠTYRI ROČNÉ OBDOBIA

2,90 €/ ČM

Vôňa suchého čaju je silná a veľmi hlboká. Nálev vonia nádherne, veľmi výrazne, ale čisto a jemne. Pravý Si Ji Chun má vždy vôňu tak silnú, že naplní celú miestnosť. Jeho chuť pripomína vysokohorské Oolongy z pevniny. Kyslosladká chuť s tónmi lesných plodov, malín, citrónu, límetky, medu a horských kvetov. Samozrejme tiež orchideje. Aftertaste zanecháva neskutočne dlhý a čistý. Čaj má výborný osviežujúci a uvoľňujúci účinok, zdvihne Vám náladu. Ako každý Oolong je dobrý pre krvnú sústavu a cievy, bojuje so stárnutím.



OO LONG TEA GREEN JADE

3,50 €/ ČM

Krásny čaj jasnej zelenej farby s plnou chuťou a kvetinovou vôňou. Pochádza z Taiwanu z oblasti Mingjien Village a rastie v stredných nadmorských výškach. Je to nádherný viacnálezový čaj pre každodenné použitie. Keď budete piť tento čaj s tónmi kvetinovej esencie, prebudí vaše chuťové bunky a vaše chuťové poháriky sa budú tešiť ešte skôr, ako si dáte prvý dúšok.

MILK OO LONG

2,90 €/ G

Tento pravý thaiwanský mliečny oolong má veľmi špeciálne ručné spracovanie. Musí sa vyrábať z čajových lístkov zbieraných len v určitej dobe, s určenou teplotou, nadmorskou výškou a pôdnymi podmienkami, aby dostal tú pravú, mliečne hodvábnu textúru. Jeho chuť je veľmi hladká, sladká, maslová, a veľmi ľahká. Odporúčame.

HUAN JIN GUI

2,90 €/ ČM

Zlatý škoricovník z An Xi

Klasická čínska replika najlepšieho Taiwanského Oolongu. Lístok má husté jemné chlípky, nálev oranžový. Chuť je sladšia, sýtejšia, vôňa príjemná.

WEN SHAN BAO ZHONG

2,90 €/ ČM

Tento čaj sa vyrába na severe Taiwanu v oblasti hory Wen Shan. Lístky sú pozdĺžne skrútené s ľahkou oxidáciou. Bao Zhongy sú veľmi kvalitné čaje, ale aj veľmi vzácne. Za originál Bao Zhong môžeme považovať len čaj z Wen Shanu. Náš čaj pochádza priamo zo srdca tejto oblasti, kolisky tejto sorty - Pin Lin. Vôňa čaju pripomína jarnú kvitnúcu líuku, chuť je sladká a príjemná, celkom zbavená akýchkoľvek náznakov trpkosti. Aftertaste je ľahký, kvetinový a radostný. Účinok je osviežujúci a tonizujúci.

WU YIN SHAN SHUI HSIEN-

2,90 €/ ČM

-Narcis z hôr Wu Yi

Je to jeden z najznámejších tzv. Útesových Oolongov na svete. Listy sa zbierajú v neskorú jar. Pre suchý čaj je typická tmavo-hnedá farba. Hlavným rysom je určitá "ohnivosť" čaju. Nálev je hnedo-oranžový, vôňa výrazná, chuť silnejšia s pomerne sladkým aftertastom.



Ovocný čaj



Podávame ako 4 dcl nálev dvomi spôsobmi. Buď so zmesou ovocia alebo ako silný nálevový čaj. Doporučujeme s medom alebo hneďým cukrom.

BABIČKIN KOŠÍK

1,50 €

Zloženie: ibištek, čierna baza, hrozienka, jablko, ostružina, čierna jarabina, červená repa, jahoda, list ostružiny, červená ríbezľa, aróma.

ACEROLA CHERRY

1,50 €

Zloženie: ibištek, jablkové kúsky, šípky, čierna baza, višňa-2%, acerola prášok-2% (acerola, maltodextrín, vitamín C), kvety snečnice a nechtíka, aróma.

ENERGY

1,50 €

Zloženie: ibištek, jablko, šípky, guarana, čierna jarabina, pom. kôra, marocká mäta, citrónová tráva, kvet divozelu, aróma.

LESNÁ JAHODA

1,50 €

Zloženie: ibištek, jablko, šípky, pom. kôra, kúsky jahody, listy ostružiny, hrozienka, baza čierna, aróma.

LADOVÝ MEDVEĎ

1,50 €

Zloženie: šípky, ibištek, pom. kôra, jablko, Nana - mäta, citrónová tráva, aróma.

ŠKORICA-JABLKO

1,50 €

Zloženie: ibištek, jablko, šípky, pom. kôra, škoricca, aróma.

ZAKADLO ŠTASTIA

1,50 €

Zloženie: ibištek, jablko, šípky, červená ríbezľa, kvet slezu a ruže, pomarančová kôra, aróma.

KAKTUS-HRUŠKA

1,50 €

Zloženie: kúsky hrušiek, melónové kúsky, púčiky ruže, kúsky kiwi, ružové lupienky, prírodný citrín, vitamín C, aróma.

LEMONADE

1,50 €

Zloženie: kúsky jablka, šípky, citrónová kôra, citrónové plátky, sušený citrón, kvety nechtíka, pomarančová kôra, aróma.

GOJI BERRY

1,50 €

Zloženie: hrozienka, baza, papája a ananás, jablko, šípky, brusnice, ibištek, ríbezle, plody goji, snečnica, aróma.

Ovocný čaj s jablkovým základom

ORIENTÁLNA NOC

1,50 €

Zloženie: kúsky jablka, nasekané figy, prírodný citrín, vitamín C, aróma, nasekané datle.



Rooibos

Rooibos má plnú a prirodzene sladkú chuť. Neobsahuje teín, má vysoký obsah minerálov. Tento africký krík si u nás môžete vychutnať ako čajový nálev v objeme 4 dcl. K tomuto čaju sa výborne hodí mlieko. Skúste a uvidíte.

AFRICKÁ HVIEZDA 1,70 €

Zloženie: Rooibos - čaj, kokosové lupienky, zázvor, škoricca, kardamom, kúsky jablk a mandlí, vitamín C, aróma.

ČERVENÝ BARÓN 1,70 €

Zloženie: Rooibos, kúsky maliny, černice, jahody, ríbezle, aróma.

MAROKO 1,70 €

Zloženie: Rooibos, citrónová kôra, marocká mäta, jablko, aróma.

VITAMÍNOVÁ BOMBA II. 1,70 €

Zloženie: Rooibos, bobule rakytníka, citrónová kôra, nechtíkové kvety, aróma.

ROOIBOS ALOE VERA 1,70 €

Zloženie: Rooibos, kúsky aloe vera, kúsky ananásu, citrónová tráva, mentol, kúsky papáje, kvety slnečnice a nevädze, aróma

AAA TEA 1,70 €

Zloženie: Rooibos, arónia, granátové jablko, listy ostružiny, vitamín C, prášok ovocia Açai (Açai, maltodextrín), prášok ovocia acerola (maltodextrín, acerola, vitamín C), aróma.

PRÍBEH LÁSKY 1,70 €

Zloženie: Rooibos, kúsky karamelu, kakaová kôra, kvety ruže, pomarančová kôra, kassia, kardamom, hrebíček, aróma.

ROOIBOS ZELENÝ 1,70 €

Juhoafrická rastlina neobsahujúca teín má vysoký obsah minerálov a vitamínov, ktoré vynechaním procesu fermentácie zostávajú v pôvodnej podobe.

Honeybush

SWEET CHERRY 1,70 €

Sladká čerešňa s marcipánom.

Zloženie: Honeybush, čerešne, aróma.

POKOJNÝ SPÁŇOK 1,70 €

Výborný čaj na večernú pohodu.

Zloženie: Honeybush, rooibos, mäta, rumanček kamilkový, fenikel, citrónová tráva, medovka, šalvia, levanduľa, bez arómy.



Rooibos



Amazónsky bylinný čaj



Nasledujúce čaje podávame v tradičných 4 dcl čajníkoch s upozorením na 20 minútový čas ich prípravy.

CHANCAPIEDRA = rozbíjač kameňov 1,70 €

"Rozbíjač kameňov"- domorodými kmeňmi je používaný ako veľmi efektívny liek pri eliminácii žlčkových a obličkových kameňov a pri ostatných problémoch s obličkami. Rastlina sa ďalej používa pri najrôznejších problémoch ako sú koliky, diabetes, hnačka, horúčka, chrípka, žltacka, tumory /nádory/ zápaly pošvy. Je to malý zázrak. Je používaný pri astme, bronchitíde, extrémnej dehydratácii, anémii, žltacke a TBC.

MUŇA - MUŇA 1,70 €

Je používaný k celkovej očiste organizmu, pri liečbe infekcií dutín a dýchacích ciest a proti kašľu. Tiež ho využívajú pri liečbe infekcií močových ciest, proti nádorom.

Je užitočný pri bolestiach brucha, žalúdka a pri tráviacich problémoch / zápcha, koliky, nadúvanie/ - pije sa po jedle.

MACA - MACA 1,70 €

Má vysokú výživovú hodnotu. Je bohatá na cukor, proteíny, škroby a esenciálne minerály, špeciálne jód a železo. Maca získala meno Peruánsky žen-šeň. Je celosvetovo populárna pre svoj energetizujúci efekt, podporu plodnosti a odolnosti proti fyzickej námahe, podporu myslenia a koncentrácie, podporu sexuálnej aktivity u mužov a podporu regulácie menštruačného cyklu a nerovnováhy ženských orgánov.

PACUACHA 1,70 €

Pacuchaca obsahuje predovšetkým bioflavonoidy, ktoré svojou výraznou antioxidantnou aktivitou potláčajú voľné radikály a tým prispievajú k obnove buniek pankreasu slinivky brušnej a reguluje trávenie. Je dokázané úspešné použitie pri herpes labialis, oparoch a zápalových ochoreniach kože. Ďalšie výskumy preukázali prítomnosť silíc, ktoré majú bakteriostatickú účinnosť pri gynekologických problémoch. Používa sa na zníženie hladiny cukru v krvi, pri diabetes.

WIRA - WIRA 1,70 €

V tradičnom liečiteľstve sa využíva pri liečbe kataru sliznice krku, dýchacích ciest, pri prechladnutí, nádche, kašli a podobných ťažkostiach. Obsahuje upokojujúce látky na sliznice dýchacích ciest, krku a nosa, ktoré nos pri týchto problémoch uvoľňujú. Pre svoju špecifickú, jemne nahorklú chuť je vyhľadávaným nápojom najmä v chladnejšom počasí.

PEGA - PEGA 1,70 €

Používa sa pri nervových ochoreniach a strese. Čaj je vhodný na vyčistenie krvi, detoxikácii organizmu, k prečisteniu ľadvín a močových ciest. Ako sedavá kúpeľ je výborná na vaginálne infekcie, zápaly, podráždenia, výtoky a krvácania. Je aj účinným antiastmatickým prvkom.



Lapacho

Upozornenie: Príprava čajov Lapacho a Catuaba trvá 15-20 minút.

- LAPACHO MATTO-GROSSO** 1,70 €
Čaj Inkov- kôra z juhoamerického stromu Pau D´Arco má mnoho pozitívnych zdravotných účinkov. Pôsobí posilňujúcim spôsobom na vnútorné orgány tela, prečisťuje organizmus, výrazne zvyšuje imunitu tela.
- LAPACHO BLACK CURRANT** 1,70 €
Zloženie: Lapacho, aróma čiernej ríbezle.
- LAPACHO EXOTIC** 1,70 €
Zloženie: Lapacho, kúsky jahody, ananásu, list ostružiny, aróma.
- LAPACHO LESNÉ PLODY** 1,70 €
Zloženie: Lapacho, malina, čučoriedka, ostružina, kvety pivoňky, aróma..
- SLADKÁ AFRODITA** 1,80 €
Lapacho s Catuabou je známym afrodiziakom a čajom zvyšujúcim energiu a odstraňujúcim únavu. Táto kombinácia zvyšuje účinnosť oboch rastlín.
Zloženie: Lapacho, Catuaba, sladké drevko, bez arómy.

Catuaba

Catuaba vďaka svojim regeneračným a posilujúcim účinkom patrí k najznámejším afrodiziakám. Pôsobí regeneračne a osviežujúco, zlepšuje celkovú psychickú kondíciu. Má pozitívne účinky na žalúdok a tráviace procesy.

- CATUABA TEA** 1,70 €
Ide o kôru zo stromu nachádzajúceho sa v tropických lesoch Južnej Ameriky. Obsahuje veľké množstvo minerálov, predovšetkým magnézium, kálium, calcium.
Príprava je ako u Lapacha, možno ju pripravovať aj v kombinácii s Lapachom.
- CATUABA DELICATES** 1,80 €
Catuaba s chuťou pomaranča a marhule.

Vilcacora

- VILCACORA TEA** 2,00 €
Vilcacora je kôra amazonskej rastliny. Pôsobí proti zápalovým ochoreniam, astme, žalúdočným vredom, nádorovým ochoreniam, posilňuje imunitu. Má antivírusové vlastnosti, znižuje riziko mozgovej mŕtvice, srdcového infarktu. Má vynikajúce preventívne účinky.



Ginko

GINKO BILOBA

1,60 €

Zvyšuje prekrvenie mozgového tkaniva, upravuje povrchové napätie, prehľbuje koncentráciu, odstraňuje bolesti hlavy, má poznateľný účinok pri liečbe Alzheimerovej choroby.

GINKO ROSE

1,60 €

Zloženie: zelený čaj, čierny čaj, ginko listy, kvety ruže, jablko, kvety divozelu, ananás, hrozienka, aróma.

Tulsi

Tulsi (Bazalka posvätná) je výborný ako čaj pri nachladnutí, pričom znižuje horúčku, ničí baktérie a odstraňuje nadbytočný sliz. Podporuje vylučovanie moču a uvoľňuje kŕče v tráviacom trakte. Posilňuje imunitu, tlmí bolesti hlavy. Pomáha pri liečbe problémov v tenkom čreve a pečeni.

TULSI ENERGY

1,60 €

Posilňuje imunitu, tlmí bolesti hlavy. Vhodná pre ženy v prechode.

Pomáha pri nachladnutí, znižuje horúčku a ničí baktérie.

Zloženie: Tulsi, zelený Rooibos, zelený čaj China Gunpowder, červené korenie, citrónová tráva, kúsky zázvoru, pomarančová kôra, guarana, slnečnicové kvety, prírodná aróma.

TULSI POMARANČ - ZÁZVOR

1,60 €

Príjemná chuť tulsi bylinek, zázvoru a pomaranču.

Zloženie: tulsi bylinky, jablkové kúsky, zelený rooibos, kúsky zázvoru, červené korenie, kardamom, škoric, pomaranč. kôra, prírodná aróma.

Maté

Maté môžete u nás ochutnať buď ako 4 dcl čajový nálev alebo ho môžete ochutnať z tradičnej Calebassy s kovovou slámkou Bombillou.

MATE GREEN

1,50 €

Táto tradičná bylina /Cesmína paraguajská/ z Južnej Afriky si našla cestu do Európy až v posledných rokoch. Nálev sa môže konzumovať horúci alebo chladný /studený/. Obsah kofeínu je 6,5 %, čo je asi o 1,5 % viac než v káve alebo čaji. Maté obsahuje veľa vitamínov, bielkovín, taktiež magnézium, železo, sodík, fluór a ďalšie látky.

Možnosť prípravy zo 14 až 16 lyžíc MATE GREEN

2,50 €

MATE ENERGY

1,50 €

Dobíte sa energiou.

Možnosť prípravy zo 14 až 16 lyžíc MATE ENERGY

2,95 €

MATE IQ

1,60 €

Extra povzbudivé Maté s ginkom a guaranou.

MATE LEMON

1,60 €

Osviežujúca chuť citrónu.





Bylinkové čaje

Podávame v tzv. "bylinkáčoch"; čajových šálkach o objeme 3 dcl. Vy sami máte možnosť kontrolovať silu nálevu Vášho čaju.

ECHINACEA PURPUROVÁ-kvet 1,50 €

Podporuje imunitný systém, bráni šíreniu infekcií, pomáha pri prechladnutí a chrípke, najmä ak sú upchaté nosné dutiny. Pôsobí protívirusovo.

IBIŠTEK SUDÁNSKY-kvet 1,50 €

Tradičný ľudový čaj z oblasti severnej Afriky. Pre vysoký obsah tzv. ovocných kyselín má lahodnú a osviežujúcu chuť.

LIPA MALOLISTÁ-kvet 1,50 €

Má potopudný účinok a používa sa pri znižovaní horúčky.

MATERINA DÚŠKA-vňat 1,50 €

Má odhlieňovacie účinky, používa sa najmä pri kašli, kataroch dýchacích a tráviacich ústrojov.

MÄTA PIEPORŇÁ-vňat 1,50 €

Uľahčuje vykašliavanie, pri suchom kašli podporuje tvorbu hlienov a tlmí kašeľ. Znižuje nadmerné prekrvenie, utišuje kŕče tráviaceho traktu.

ŠÍPKY 1,50 €

Obsahuje vitamín C, je vhodný na bežné použitie ako prevencia a liek pri chorobách a prechladnutiach.

ŽEŇ-ŠEŇ 1,70 €

Znižuje napätie, obmedzuje stres, podporuje imunitný systém, pôsobí na trávenie, povzbudzuje a dodáva vitalitu.

SLEZ MAURSKÝ 1,50 €

Má ochranný vplyv na sliznice poškodené zápalom, prípadne infekciou, urýchľuje obnovovacie procesy v tkanivách. Používa sa pri kataroch horných dýchacích ciest, laryngitíde, faryngitíde a takisto pri zápaloch žalúdočnej sliznice. Pri vonkajšom použití slúži na prípravu bylinných zmäkčovacích obkladov a ako prísada do ústnych vôd.

PLUZGIERKA - LIŠAJNÍK ISLANDSKÝ 1,50 €

Slizové látky pôsobia ochranné na sliznicu hltana a na tráviace orgány, hlavne žalúdok. Má antibiotický účinok, pôsobí povzbudivo a má posilňujúce účinky. Má horkú chuť, ktorú môžete eliminovať medom.

BENEDIKT 1,50 €

Podporuje trávenie, povzbudzuje nervovú činnosť, napomáha látkovej výmene. Pomáha pri chorobách pečene a žlčníka. Má antibakteriálne účinky.

GOJI - KUSTOVNICA ČÍNSKA 1,70 €

Malý plod z Himalájí. Obsahuje veľa beta-karoténu, je zdrojom vitamínov B1, B6, C a E, aminokyselín, stopových minerálov a polysacharidov.



KOTVIČNÍK ZEMNÝ

1,50 €

Chcete byť stále vitálny? Mať radosť zo života? Tak potom je táto bylina pre Vás tá pravá. Znižuje cholesterol, zvyšuje sexuálnu aktivitu a celkovú vitalitu.

LEVANDULA

1,50 €

Jej upokojujúce účinky sa využívajú pri zvratoch, migréne, nespavosti a nervovej vyčerpanosti, hystérii a srdcových ťažkostiach. Znižuje krvný tlak a podporuje chuť do jedla. Odporúča sa pri žalúdočných, črevných a obličkových kolikách.

JASMÍN-kvet

1,50 €

Samostatné kvety jasmínu majú ukludňujúce a uvoľňujúce účinky, pôsobia proti kŕčom, proti nervovému vypätiu, odbúrávajú stres, pôsobia antidepresívne a navodzujú pocity spokojnosti, optimizmu až eufórie. Obnovujú v tele rovnováhu energií a pôsobia na celkovú revitalizáciu organizmu.

MYRTOVNÍK

1,50 €

Najbohatší prírodný zdroj citrínu. Má excelentnú a veľmi výraznú chuť citrónu.

REPÍK

1,50 €

Má protizápalové účinky, podporuje tvorbu žalúdočných štiav a chuť do jedla.

ŠALVIA

1,50 €

Má protizápalové účinky na sliznice. Výborná pri všetkých chorobách ústnej dutiny, pri zápale ďasien, pri paradentóze. Odstraňuje nočné potenie, pomáha pri preťaženosti a nervozite.

VALERIÁNA

1,50 €

Sedatívum-utišujúci prostriedok, ktorý zmierňuje bolesti a má tlmivý účinok na centrálnu nervovú sústavu. Odporúča sa pri nespavosti spôsobenej nervovou vyčerpanosťou a duševným prepracovaním. Blahodárne pôsobí pri žalúdočných a črevných ťažkostiach nervového pôvodu.

ZEMEDŮM

1,50 €

Výborný čaj na čistenie krvi. Podporuje vylučovanie žlče, pomáha pri migréne, má priaznivý vplyv na ervené krvinky, upravuje zlú zrážanlivosť a zlepšuje kvalitu krvi. Reguluje krvný tlak a celkovo posilňuje organizmus.

RAKYTNÍK

1,50 €

Celá rastlina rakytníka je výnimočná obsahom širokej škály biologicky aktívnych látok. Chráni organizmus pred voľnými radikálmi. Priaznivo pôsobí na pružnosť a priechodnosť ciev a zrážanlivosť krvi. Udržiava správnu hladinu cholesterolu. Stimuluje správnu funkciu žalúdka, tráviacaha a močového ústrojenstva. Blahodárne pôsobí na vitalitu a pružnosť pokožky.





Bylinkové zmesi

DETSKÁ HARMÓNIA 1,50 €

Zloženie: aníz, fenikel, jablko, ibišteľ, škoricová kôra, list ostružiny, hrozienka, aróma.

VEČNÁ MLADOSŤ 1,50 €

Zloženie: zlatobyľová, srdcovníková, vrbovková, vresová vňat', kvet bazy čiernej, vňat' stavikrvu vtáčieho

VNÚTORNÉ ZDRAVIE 1,50 €

Zloženie: skorocelový list, pľuzgierka islandská, rumančekový kvet, ibišový koreň, koreň sladkého drievka

OSLADENIE MYSLE 1,50 €

Zloženie: ginko, listy stévie, bez arómy.

BALZAM NA NERVY 1,50 €

Zloženie tejto čajovej zmesi pohľadí Vaše nervy.
Zloženie: ľubovník, rebríček, levandula, rozmarín.

ČAJ NA ČISTENIE KRVÍ 1,50 €

Zloženie: zemedym, žihľava vňat', koreň púpavy a čakanky, kvet fialky, koreň lopúcha.

MIGRENAL 1,50 €

Zloženie: zelený čaj, kosatec, medovka, pamajorán, hluchavka, levandula, puškvorec, sedmokráska, jahodový list.

STOP CHRÁPKY 1,50 €

Zloženie: lipa, baza kvet, ibiškový koreň, hluchavka, šípky.

DRAČIA SILA 1,50 €

Povzbudzujúca bylinná zmes so ženšenom a zeleným čajom.
Zloženie: ibišteľ, šípky, citrónová tráva, žen-šeň, rooibos, gunpowder.

POKLAD INKOV 1,50 €

Povzbudzujúci bylinný čaj s príchutou papáje a nanásu.
Zloženie: Mate green, zelený čaj China Wu Lu, Rooibos, kúsky papáje, jablko, kúsky mrkvy, Darjeeling zelený, nechtíkový kvet, citrónová tráva, kvety slezu, aróma.

SVIEŽOSŤ Z ÁLP 1,50 €

Eukalyptus je v dnešnej dobe využívaný prevažne pri prieduškových a infekčných problémoch. Má tiež silný antibakteriálny účinok. Zmierňuje plynatosť a nadúvanie. Zvyšuje telesnú kondíciu, chuť do jedla a posilňuje celú nervovú sústavu.

Zloženie: mäta 70%, eukalyptus 29,5%, aróma 0,5%.

NIČ SI Z TOHO NEROB 1,50 €

Ľahká ostrá rebarbora zahalená do smotany.

Zloženie: listy černice, potravinárske konope, maliny, repík, aronia, berry, čierne ríbezle, šípková ruža, ibišteľ, modrý slez, aróma.

Ajurvédsky čaj



Upozornenie: Príprava ajurvédskych čajov trvá 15-20 minút.

Tieto čaje sa skladajú prevažne z korenín, majú prekvapivú lahodnú, ale silnú chuť. Podávame ich ako 4 dcl pripravené nálevy.

AKTÍVNY MUŽ 1,50 €

Zloženie: koreň sladkého drierka, škorica, klinčeky, kardamom, zázvor, mäta sivá, fenikel, listy damiána, kôra kakaa, svätójský chliebik, sarsaparilla, korenie, žeň-šeň, sabal bobule.

VITÁLNA ŽENA 1,50 €

Zloženie: škorica, pomarančová kôra, klinčeky, zázvor, kardamom, koreň sladkého drierka, fenikel, koreň angeliky, koreň púpavy, borievkový plod, korenie.

REGENERAČNÝ ČAJ 1,50 €

Zloženie: škorica, šípky, rumanček kamilkový, koreň čakanky, jablko, citrónová tráva, malinové listy, kúsky zázvoru, kardamon, citrónová kôra, fenikel, klinčeky, prírodná aróma.

RELAX 1,50 €

Zloženie: sladké drierko, zázvor, škorica, kardamon, klinček, pomarančová kôra, šípky, ibištek, kakaová kôra, fenikel, kvet lipy, list maliny, harmanček, ďatelina, čierne korenie.





Plantážna káva

U nás v čajovni máte možnosť vybrať si prípravu kávy podľa Vášho uváženia - ako kávu zalievanú alebo ako presso kávu.

MEXIKO 1,40 €

Tento druh kávy sa pestuje v nadmorskej výške 1000-1600 m a vďaka tomu je vysoko aromatická s vyrovnanou a jemnou kyslosťou.

INDIA 1,40 €

Málo kyslá káva s plnou arómou. Je vynikajúca do filtrových prístrojov a pre ľudí, ktorým káva spôsobuje žalúdočné problémy.

PAPUA NOVÁ GUINEA 1,40 €

Je to ostrov severne od Austrálie, kde kávu začali pestovať roku 1937. Naša káva ma silne korenenú chuť s plnou bohatou vôňou.

BURUNDI 1,40 €

Má plnú chuť s vyváženou vôňou.

PLANTÁŽNA KÁVA - ochutená

ŠKORICOVÁ 1,40 €

Výdatná káva so zimnou príchuťou škorice.

VANILKOVÁ 1,40 €

Vybraná kávová sorta s príchuťou vanilky.

ČOKOLÁDOVÁ 1,40 €

Vybraná kávová sorta ochutená s príchuťou čokolády.

IRISH CREAM 1,40 €

Vybraná kávová sorta ochutená s typickou príchuťou whisky so smotanou.





Čajové kokteily

PODÁVAME TEPLÉ ALEBO LADOVÉ

ŠEHerezÁDA 0,3l 1,50 €

Zloženie: 30 g kokteillové ovocie, 1 dcl pomarančový džús, ovocný jahodový čaj.

ŠARLATÁN 0,3l 1,50 €

Zloženie: 0,5 dcl čerstvá pomarančová šťava, 0,5 dcl jablkový džús, citrónová šťava, čierny čaj a med.

VALENTÍNO 0,3l 1,50 €

Zloženie: 30 g broskyne, 0,5 dcl pomarančový džús, malinový sirup, Rooibos masai.

MATÉ SVIEŽA JAHODA 0,3l 1,50 €

Zloženie: 30 g mandarínky, 1 dcl jahodový džús, Maté lemon.

MATÉ DRINK 0,3l 1,50 €

Zloženie: 30 g mandarínky, 1 dcl hruškový džús, Maté lemon.

AFRIKA 0,4l 1,50 €

Zloženie: Rooibos massai, 1,5 dcl hruškový džús, citrónový sirup.

Slovenské nápoje

MEDOVINA 0,1l 1,15 €

MEDOVINA CHERRY 0,1l 1,15 €

ELIXÍR SLOVANOV 1,90 €

Zloženie: 1dcl medovina, 2dcl tonik

TAJOMNÁ VAJANA 1,90 €

Zloženie: 1dcl medovina, 2cl pepermintový likér, mäťový čaj

SLNOVRAT 1,90 €

Zloženie: 1dcl medovina, 1dcl pomarančový džús, 2cl malinového sirupu, minerálka

VÍNO BIELE 0,1l 0,70 €

(druhy podľa ponuky)

VÍNO ČERVENÉ 0,1l 0,70 €

(druhy podľa ponuky)



Čajové špeciality

- INDICKÝ KORENENÝ ČAJ 0,4l** **2,50 €**
Zloženie: Aníz, kardamón, klinčeky, škorica, čierny čaj, med.
- BIELY INDICKÝ ČAJ 0,4l** **2,70 €**
Zloženie: Aníz, kardamón, klinčeky, škorica, čierny čaj, mlieko, med.
- BOMBAY 0,4l** **2,50 €**
Zloženie: Čierny čaj, čokoláda, škorica, mlieko, med.
- TUARÉG 0,4l** **2,50 €**
Zloženie: Sladená arabská špecialita, zel. čaj Gunpowder, marocká mäta.
- BLACK PUNČ 0,3l** **2,20 €**
Zloženie: Čierny čaj, škorica, klinčeky, 0,5 dcl červené víno, 2 cl rum.
- ŠAJ BIL NANA 0,4l** **2,20 €**
Silný, chutný - prekvapivá chuť. Inak nazývaný ako BERBERSKÁ WHISKY.
Zloženie: Čierny ceylónsky čaj s marockou mäťou.
- ŠAJ BIL HEL 0,4l** **2,20 €**
Zloženie: Čierny ceylónsky čaj, kardamón.
- MANDRAGORA 1,5l** **4,90 €**
Symbióza so "zázračných prísad", magneticky priťahujúca spriaznené duše.
1,5l tohoto mystického nápoja osvieži telo, pohľadí myseľ v duchu amazónskych tradícií.
Zloženie: Kotvičník zemný, puira muama, maté cherry, rooibos nápoj lásky, catuaba.
- YOGI TEA 0,4l** **2,50 €**
Indický biely čaj, vychádza z princípov ajurvédy. Je to zmes korenia zo škorice, kardamonu, zázvoru, klinčekov a čierneho korenia.
Podávame s mliekom a sladené medom.
- SAHLAB 0,1l** **0,90 €**
Slávny arabský povzbudzujúci nápoj s afrodisiakálnym účinkom.
Hlavnou zložkou tohto nápoja je koreň orchidey (tzv. Vstavač mužský).
Staré príslovie hovorí, že sa používa "Mužom pre silu a ženám pre radosť".
Podávame so škoricom a mandľami.



Pochútky

Kešu balené - 100 g	1,70 €
Arašidy vážené - 100 g	0,50 €
Lieskovce vážené - 100 g	2,00 €
Pistácie vážené - 100 g	1,60 €
Ovocná zmes vážená - 100 g	1,60 €
Marlenka - čokoládová	1,65 €
Marlenka - karamelová	1,65 €

Prílohy

Med	0,40 €
Mlieko - 0,4 dcl	0,15 €
Šľahačka - 1 porcia	0,40 €
Citrón - 1/4	0,20 €

Nečajové nápoje

Minerálna voda RAJEC	1,00 €
Džús JUPÍ - 2 dcl (druhy podľa ponuky)	1,10 €





KUSKUS

Tradičné ľudové marocké jedlo

Celozrnný Kuskus je vyrobený z ekologicky pestovanej tvrdej pšenice, ktorá sa najskôr spracováva na krupicu a ďalej je formovaná do guľičiek. Guľičky sú potom napařované a vysušené.

Celozrnný Kuskus je produkovaný z celých zŕn, preto obsahuje veľa vlákniny, vitamínov a minerálov, ktoré obsahuje práve v obalovaných vrstvách zrna.

KUSKUS ZELENINOVÝ

2,50 €

Zloženie: Kuskus, arabské korenie, paradajka, šalátová uhorka, sterilizovaný hrášok, kukurica, fazuľa, slnečnicový olej.

KUSKUS ZELENINOVÝ S BALKÁNSKYM SYROM A OLIVAMI

Zloženie: Kuskus, arabské korenie, paradajka, šalátová uhorka, **2,70 €**
sterilizovaný hrášok, kukurica, fazuľa, syr, olivy, slnečnicový olej.

KUSKUS NA SLADKO

2,50 €

Zloženie: Kuskus, strúhaný kokos, hrozienka, mandle, škoricca, broskyne.



Ďakujeme
za návštevu !



ČAJOVŇA POD HRADOM



Mierové námestie
TRENČÍN